

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU
ANUL 2019
**ÎN CADRUL CONSILIULUI JUDEȚEAN BISTRITA-
NASAUD**

CONSILIER JUDEȚEAN POP GEORGE

Subsemnatul Pop George, în calitate de consilier județean al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, în decursul anului 2019 mi-am desfășurat activitatea în ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, cât și în Comisia economică, comisie din care fac parte, unde am susținut și am votat proiectele propuse de către inițiatori, purtând discuții interesante și constructive cu ceilalți colegi și cu factorii implicați direct în proiectele de hotărâri. De asemenea, pentru a cunoaște detaliile proiectelor discutate în comisiile din care nu fac parte, am purtat discuții și cu ceilalți colegi consilieri. Am avizat favorabil proiectele inițiate, activitatea în comisie fiind elementul primordial pentru avizul comisiei și implicit votul din ședințele ordinare.

În calitatea mea de consilier județean în mandatul în mandatul 2016-2020 fac parte din Adunarea Generală a Acționarilor la S.C Lucrări Drumuri și Poduri SA și Consiliul de administrație al Spitalului Județean de Urgență Bistrița.

Pentru ședințele Comisiei de specialitate si ale Consiliului Judetean m-am documentat din materialele puse la dispoziție de apratul de specialitate al Consiliului județean Bistrița-Năsăud pentru a vota în cunoștință de cauză proiectele propuse. La ședințele Consiliului Județean la care am participat au fost adoptate hotarari pe diverse domenii de activitate cum ar fi:

- Hotărâri privind organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al consiliului județean, ale instituțiilor și serviciilor publice de interes județean;
- Hotărâri privind aprobarea bugetului propriu al județului și al unităților administrativ-teritoriale, rectificări de buget, impozite și taxe de interes județean;
- Hotărâri privind proiecte de investiții;
- Hotărâri privind infrastructura de drumuri;
- Hotărâri privind alte domenii de activitate

Toate deciziile luate la nivelul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud au fost aduse la cunoștință cetățenilor din zona în care locuiesc precum și cetățenilor cu, care am avut diverse întruniri și care m-au contactat pentru diverse probleme. Am încercat rezolvarea problemelor cetățenilor, atât de ordin cetățenesc cât și de ordin personal.

Data: 27.04.2020

Consilier județean POP GEORGE